

# Credința

## Germanii și aliații lor au intrat în Rossos

Comentarii despre marea ofensivă din răsărit

**Un scop bine determinat: nimicirea inamicului pe toate fronturile. — Două puternice arme de luptă împotriva bolșevicilor: aviația și artileria grea**

BERLIN. Agenția DNB transmite: în comentariile ce se fac asupra mersului războiului din răsărit, dar mai ales asupra comunicatului german militar de ieri presa berlineză și cea de specialitate scoate în relief metoda înaintarea a trupelor germane și aliate. Marea ofensivă, pornită de către germani, acum câteva zile a cauzat în primul rând mari pierderi în materiale și oameni trupelor lui Timošenko, despre care aceiași presă amintește că se luptă foarte dârz. Operațiunile de curățire dela nord-vest de Voronej sunt în curs. Aviația germană este foarte activă și atacă coloanele în retragere ale comunistilor, care își apără totuși pozițiile cu îndârjire. Același lucru se petrece la nord-est de Orel, unde bolșevicii au atacat în ultimele 5 zile, dar unde n-au putut obține niciun rezultat, în cursul luptelor care s-au dat aci, aviația germană a doborât 126 avioane inamice și a atacat cu multă eficacitate coloane de tancuri rusești, dintre care numai în acest sector au fost aruncate în aer peste 38 de care blindate. Luptele din ultima vreme sunt caracterizate apoi din două puncte de vedere și anume, atacurile rusești se soldază cu enorme pierderi de materiale de războiu și oameni, iar pe de altă parte comandamentul german caută să cruțe cât mai mulți oameni și să cucerească teren numai prin atacurile aviației și artileriei, cele două arme, care recent au dat deplină satisfacție.

Se mai arată în continuare că din totalul de 42 de vase comerciale și transport americane care s-au îndreptat în Oceanul de Nord spre porturile sovietice, 35 au fost scufundate de aviația și submarinele germane, cauzând o pierdere de peste 240 mii tone inamicului. În ur-

ma acestor imense pierderi s'a format convingerea că englezii trebuie să recurgă la noi metode de a putea transporta material de luptă aliaților lor din răsărit. În cifra de 240 tone scufundate sunt cuprinse nu mai vasele văzute că au fost scufundate nu și cele care au fost grav avariate. Germanii în comunicatele lor, afirmă corespondentul Agenției DNB, nu dau comunicate decât numai despre vasele care într'adevăr au fost trimise la fundul oceanelor.

În continuare se mai spune că

orice atac bolșevic este îndreptat împotriva pozițiilor germane, se soldază cu imense pierderi în oameni și în materiale. Ceeace s'a putut obține în mod cert de către germani, este că ei au reușit prin atacurile aviației să zădărnicească orice încercare de reorganizare a trupelor lui Timošenko, care au început să se retragă și să părăsească pozițiile pe care le-au ocupat până în prezent. În cercurile bine informate se afirmă că eficacitatea bombardamentelor aviației este atât de mare, în-

cât însăși inamicul a trebuit să recunoască aceasta, care caută acum alte mijloace de a se apăra. Denumit a fost atins în mai multe puncte în cursul zilei de ieri.

RIGA. CORRESPONDENTUL AGENȚIEI STEFANI AFIRMA CA DUPA ȘTIŘILE PRIMITE DIN CAPITALA LETONIEI, DUPA CUM RECUNOASTE OFICIOSUL SOVIETIC KRASNAJA SVEZDA, GERMANII ȘI ALIAȚII LOR AR FI INTRAT IN ROSSOS, DE UNDE BOLȘEVICII S'AU RETRAS.

### Critica situație a lui Timošenko

## Noua orientare: Kaukazul

BERLIN. Agenția DNB comunică: ÎN URMA LARGIRII FRONTULUI SPRE SUD AL TRUPELOR ÎN ÎNĂLȚARE ALE GERMANILOR ȘI ALIAȚILOR LOR, SITUAȚIA LUI TIMOȘENKO DEVINE DINTRE CELE MAI CRITICE. COMANDANTUL BOLȘEVIC DIN ACEST SECTOR, A DAT ORDIN DE RETRAGERE, CARE DUPA CUM S'A PUTUT CONSTATA DE CĂTRE CERCURILE ÎN DREPT, SE ORIENTEAZA ACUM SPRE CAUCAZ. INAMICUL ESTE HĂRȚUIT ZI ȘI NOAPTE, NEDANDU-I-SE NICI UN MOMENT RAGAZ DE A SE REGRUPA. AVIAȚIA GERMANĂ CARE STA ÎN PRIMUL PLAN ÎN ACESTE LUPTE BOMBARDEAZA ZI ȘI NOAPTE AERODROMURILE SOVIETICE, CAUZAND AVIAȚIEI RUSEȘTI PIERDERI INCALCULABILE. LA CONICILE ȘȚIRI SOSITE RECENT ÎN CAPITALA ITALIEI DESPRE INFRANGEREA LUI TIMOȘENKO, CONFIRMA ȘȚIRILE PRIMITE DIN RIGA DESPRE EVACUAREA ROSOS.

## Luptele dela El Alemein sunt caracterizate numai de atacurile aviației

ROMA. Agenția Stefani transmite:

Luptele ce se dau în momentele de față în jurul cetății El Alemein sunt caracterizate prin atacurile aviației. Un post de radio ameri-

can, care recent s'a ocupat cu situația trupelor aliate din Africa de Nord arată că, intrucât italienii și germanii vor să slăbească și ultima rezistență a trupelor britanice aci, în acest caz soarta Mare-

Britanij în Africa de Nord va deveni dintre cele mai critice. În orice caz s'a stabilit că, trupele Axei au atacat terenul spre sud și că cercul din jurul fortăreței se strânge tot mai mult.

# Unicul Bar cu program mondial: Bar MOULIN ROUGE Varieté Cabaret Grădină

Programul începe în fiecare seară la ora 10.30.

**Rozina Egerth**

Vedeta dela Alhambra  
București

Hilda Lesnic

Marcella

Titi Drăgici

Erica Lenart

Margaret

Duo Florica

Orchestra „VASICA”-tango-jazz.

Telefon No. 14-06.

## MICA PUBLICITATE

VIE 8 jug. cad. cu toată instalația și casă domnească, 5 jug. pomăt și 2 jug. pădure de vânzare în comuna Barațoaia cu 2.500.000 lei. Informațiuni Str. Doamna Balașa 160. Nagy Ioanif.

RESTAURANTUL „Carbul de Aur” cu locuință Str. Consistorului 56 de închiriat. Se poate întrebuița și de atelier. Informațiuni Eminescu 7, la firma Janker. 5458

DE VANZARE o casă particulară cu 3 camere și grădină și o casuță cu loc mare. Adresa la ziar. 5534

CAUTAM muncitori ziuași liniți. „Rapid” Str. Ghilba Brta 26. 5535

CAUT șef morar și caldă. Moara jărănească Tauț, Jud. Arad. 5536

CAUT casă de cumpărat. Intermedieri excluși. Adresa Piața Luther 3, ap. 3. 5538

IN CENTRU prăvălie din cauză de boală urgent predau. Tot acolo de vânzare sufragere, aranjament de prăvălie. Adresa la ziar. 5539

VÂND automobil lux, marca „Durrand” deschisă. Adresa Calea dr. Ioan Suciu 84. 5540

VÂND mobilie vechi. A se adresa între orele 11—12. Adresa la ziar. IEPURI Angora de vânzare. Str. Cărlărașilor 12, Șega.

DE VANZARE un vler de prăsilă rasa York. Gheorghe Schmidt, comuna Semlac, Jud. Arad. 5524

AGENTURA HAAFFZ, ARAD Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. Casă nouă cu 18 locuințe și cu prăvălie, venit brut 5.000.000. Casă cu 13 locuințe 3.500.000, se vinde și jumătate. Casă nouă cu 6 locuințe 1.500.000. Casă particulară 3 camere 900.000. În centru casă particulară 500.000. La Șirli 3 jug. cad. vie cu casă particulară și cu toată instalația 600.000. La Galșa casă cu prăvălie și cu vie 700.000. La Musca vie mai mică cu colină și cu toată instalația 400.000. În centru o casă cu prăvălie, cu venit 1.800.000. În afară de aceste recomandăm case cu toate prejurile. Căutăm pentru încredințaji noștri locuințe goale cu prejurii mari.

CARUCIOR pentru copil (Szepessy) în stare bună, de vânzare. Str. Coșgăniceanu No. 49. ap. 2.

CAUT spre cumpărare uși vechi simple și duble cu tocuri. Tipografia Palas, Bdul Regina Maria 17 între orele 9—12. 5527

UN PALTON de lână puțin uzat căpășit cu vatelină dublă, de vânzare. Croitoria Dornea str. Brătia nu, vis-à-vis de poștă 5528

UCENIC și ucenică caută compactoria Dómocoș. Bul. Carol 6.

ATENȚIUNE! S'a deschis o nouă lăptărie, bodegă și aperitive în str. Meșianu lângă cofetăria Orbán, unde se servește lapte proaspăt, unt, iaurt și mâncăruri reci. Rog sprijinul Onoratei clientele. Drăgan Adrian, proprietar.

DE VANZARE la „Tempo” casă de comision, plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamlere, camere combinate, dormitoare, sufragere, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilie moderne și uzate, poștelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilie, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Elz.) Telefon 19-75.

DOUA mari ruloari de fier, pentru vitrină de 3.25x1.25 și 3.25x1.35. Adresa: Prokopetz, Str. Seminarului 3.

CAUT locuință în centru cu 2—3 camere. Vopselăria la „Carpați” Bdul Regele Ferdinand 13. 5532

ABSOLVENTA Facultate Litere, meditează la latină și greacă. Adresa la ziar.

CAUT femeie la toate care să știe și găti. Str. Cloșca 10. 5509

CAUT un băiat de 17 ani care se pricepe la conducerea trăsuri. Tot acolo se caută un furgon ușor pentru un cal mic. Pecican, Str. Octavian Goga. 5519

VREȚI SA VINDEȚI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

CASA NOUĂ 1 cameră și bucătărie, grădină cu 30 pomi, de vânzare. Informațiuni Str. Brâncoveanu Tordali, pantofar.

CAUT medficator pen' u elevă cl. IV, liceu. Adresa la ziar. 5531

INFRUMUSETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr-ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

## SPORT

### Nou și interesante declarațiuni cu privire la matchul Gloria—Crișana CFR

ARAD. Dăm în continuare declarațiunile făcute de jucători și susținătorii celor două grupări, Gloria — Crișana CFR cu privire la matchul de mâine, care suscită atâta interes.

Iată deci ce ne spun printre alții și corifeii sportului cu balonul rotund:

FLOREA FARCAȘIU, unul dintre conducătorii grupării Crișana CFR, ne spune:

— Niciodată n'am putut bate pe Gloria, fiindcă mereu ea fost mai bună, mai tare. Având însă în vedere că gruparea Crișana este astăzi în mare formă și mai având în vedere, că probabilele defecțiuni ale adversarului nostru de Duminecă, ce nu se semnalează, suntem mai mult ca siguri că vom obține o meritată victorie. Totul depinde însă de comportarea jucătorilor Crișana CFR, dela care eu aștept cum aștept și dela adversarii cea mai bună comportare pe teren. Matchul e bine că se dispută, căci prin aceasta se dă posibilitate tuturor celor care ne susțin să poată verifica pe teren jocul echipelor pe care îi simpatizează.

D. NICOLȚA, președintele secției de football al Crișanei este de părerea că:

ambele echipe vor depune efortul maxim spre a da satisfacția așteptată atât de conducătorii lor, cât și de publicul sportiv arădan, dorind de a vedea ridicându-se din mijlocul lor aici la poarta de vest a țării, două grupări românești, de care pot fi mândri oii unde se vor prezenta. Oricine va învinge victoria este a noastră a tuturor. Jucătorii trebuie să știe însă că conducătorii lor nu precepească nici un efort spre a asigura propășirea grupărilor din care fac parte. Iată pentru ce aștept eu cu multă nerăbdare acest joc.

Excelentul CAIUS NOVAC — Taja — are următoarea dorință:

— Sperăm să câștigăm matchul împotriva Crișanei, cu s'au fără deranierea feroviarilor. — Dealtcum este și chestie de prestigiu pentru camarazii mei de a păstra și pe mai departe de invidiat de mulți alții, care este acela de campioni ai Aardului. Vom depune și suflet și multă simțință să ne apropiem victoria, ceea ce nu va însemna o desconsiderare a excelențelor noastre adversari, cărora le poate surâde tot atât de bine bucuria de a termina și ei victorioși. Voiu ve ghea pe cât va fi posibil, ca să fac însă plăcerea susținătorilor noștri câștigând partida.

Și vălcarea speranță glorioasă, HUZUR, își spune cuvântul:

— Dorim, ca și noi, cei mai tânări, să fim vrednici urmași ai înaintașilor noștri, care au adus atât faimă echipei noastre, și deci să câștigăm. Deviza noastră a tinerilor este victoria.

Un susținător al Gloriei, d. TEO DORESCU spune:

— Ca vechiu susținător al Gloriei, în urma rezultatelor obținute la Arad și în alte centre din țară de către Gloria, cred că și de data aceasta va învinge și astfel quasi campionatul să fie câștigat tot de echipa de care sunt legat atât de mult sufleteste.

Alt „drucher” glorioasă, d. LUȚAIU, și pune parola:

— Cu puțin noroc putem câștiga jocul, echipele fiind de forțe sensibil egale. Dacă fiind tradiția Gloriei și trecutul ei mare, sper că și de data aceasta își va face datoria și va câștiga.

### ȘTIRI SPORTIVE

Excelentul half, Gh. Pop, reînfortors dela Brașov și-a reluat locul în vechea sa grupare Gloria.

## Cinema Corso, Arad Telefon 23-64

AZI!

Repr. 3, 5, 7.15 și 9.30

OSMIONANTĂ POVESTE DE DRAGĂȘTE (E DENFĂCIONĂ IN CĂRUL FERMICĂTOR AL MIVELOR DIN TUDAL PACIFICULUI.)



## URANIA ARAD

TELEFON 12-32

Repr. 5, 7.15, 9.30.

rulează „perla” cinematografilor

La orele 3 d. m. Matineu cu intrare generală Lei 30.

Veniji să vedeți! Veți râde cu lacrimi, la cea mai superbă comedie a anului cu celibrul comic vienez: HEINZ RÜHMANN și HERTHA FEILER

## Haina face pe om

Un film ce vă va aminti pe asii comicilor STAN și BRAN. Jurnal nou ONC—UFA No. 21.

# De ce pierd bolșevicii bătăliile?

BERNA. (Rador.) Ziarele elvețiene subliniază faptul că situația armatei bolșevice s'a agravat în mod simțitor și publică telegramele agenților anglo-americani care anunță că trupele germane și aliate își continuă înaintarea lor.

BERLIN. (Rador.) Nu există astăzi o întrebare mai interesantă, spune o notă oficială germană, decât aceea a puterii de rezistență a sovieticilor.

Armata sovietică a arătat la Sevastopol că știe să lupte. Din toate știrile venite de pe frontul de răsărit, reiese că sovieticii luptă până la ultimul om și că luptă și acolo unde rezistența nu mai are nici un sens.

Pe de altă parte, evenimentele au arătat că trupele germano-române au învins totuși în acest sector într-un timp foarte scurt unde sovie-

ticii s'au apărut cu o îndârjire extraordinară.

După părerea germană pe toate fronturile de est s'a arătat în ultimele luni că energiile morale și toate celelalte calități personale sunt la trupele germane și aliate cu mult mai mari decât la cele sovietice.

De partea sovieticilor fiecare soldat își riscă viața chiar dacă nu ar avea nici un sens pe când de partea trupelor europene viața oamenilor se riscă numai atunci când o cere rațiunea strategică.

Întreaga experiență a războiului, continuă nota mai sus pomenită, a arătat că rezistența aproape automată a trupelor sovietice nu e în stare să decidă războiul actual.

Toată rezistența sovietică este caracterizată prin faptul că este complet lipsită de fondul spiritual

care se găsește de partea trupelor germane.

După concepția germană nu este un semn de vitejie dacă mili de soldați rezistă pe un front absolut pierdut.

Tot sistemul politic sovietic e caracterizat de această metodă, aceea de a savări trupe la moarte sigură, metodă ce nu poate fi comparată cu ceace au făcut soldații europeni, care s'au apărut luni de zile la Tobruk și Solium.

Toată rezistența sovietică este lipsită de orice idee tactică și strategică.

După concepția germană acest fapt explică destul de clar pentru ce sovieticii pierd toate bătăliile deși materialul lor de război este bun și de multe ori posedă superioritatea numerică, — încheie nota oficială germană.

## Informațiuni

— Se aduce la cunoștință proprietarilor de automobile că, până la data de 31 Iulie 1942, se vor prezenta la Administrația Financiară etaj II, cam. 23, pentru ridicarea imprimatului de plata impozitului pe automobile pentru trimestrul II, 1942, atrăgându-se totodată atențiunea că, dacă până la data de 31 Iulie 1942 nu se vor ridica aceste imprimat și nu vor fi fixate perfect vizibil la rama parbrizului se va aplica o amendă de 10.000 lei conform art. 28 lit. g. din legea automobilelor.

— Camera de Comerț și de Industrie din Arad, comunică următoarele: Prin legea pentru coordonarea controlului de orice fel la comerț și industrii s'a impus obligația prin art. 5 ca toți comercianții și industriașii, atelierele de orice fel etc., începând de la data de 1 Iunie 1942, să înființeze registrul unic de control.

Deoarece din cauza de ordin tehnic acest registru nu s'a putut tipări în număr suficient, Min. de Fin. Ord. No. 548.359 din 17 VII 1942 a prelungit termenul, pentru întreprinderile din provincie, până la 1 Septembrie a. c.

Registrul Unic de control se vinde numai prin Administrația Financiară și percepții, urmând a fi vizat și parafat de acestea.

Sunt obligați a poseda registrul unic de control, deocamdată numai comercianții și industriașii care au firmă înscrisă la registrul comerțului, precum și atelierele de orice categorie, cari folosesc cel puțin 5 (cinci) angajați, ucenici, calfe sau lucrători.

— Camera de Comerț și de Industrie din Arad, aduce la cunoștință generală că în ziua de Duminică, 12 Iulie 1942 se va ține în Arad, târgul de țară, repausul duminical pentru comerț este suspendat astfel că magazinele comerciale din localitate vor trebui să țină deschise până la ora 14.

— Camina Internatului Academiei Teologice din Arad, se dă în întreprindere pe anul școlar 1942-43 începând cu 1 Septembrie a. c. Ofartele se pot înainta Rectoratului Academiei Teologice până la 15 August a. c. Concursul a fost publicat în organul oficial al Sf. Episcopii „Biserica și Școala” Nr. 27 din 5 Iulie a. c. Informațiuni detaliate se pot primi la Rectoratul Academiei Teologice, Telefon Nr. 22-87.

Inspectoratul Jandarmilor Timișoara  
Legiunea Jandarmilor Arad

### PUBLICAȚIUNE DE LICITAȚIE

Se aduce la cunoștința publică, că în ziua de 24 Iulie 1942, orele 8 dimineața, se va vinde la licitație publică orală în oborul de vite Arad, doi mănji de un an, proprietatea Legiunii de Jandarmi Arad, conform ordinului Nr. 8146 din 2 Iulie 1942, al Inspectoratului Jandarmilor Timișoara.

Comandantul Legiunii  
Jandarmilor Arad  
V. Dărmănescu.

# Se mută sau nu, guvernul francez la Paris?

BERLIN. (Rador.) Din lucru autorizat se comunică: La Wilhelmstrasse nu se știe nimic despre o strămutare a sediului guvernului francez la Paris.

La o întrebare s'a răspuns că numai câteva secții au fost strămutate la Paris din motive tehnice.

## S. A. R. de Telefoane

angajează personal feminin pentru deservirea centralelor telefonice din provincie.

Solicitanțele vor trebui să albă:

1. Origine etnică română;
2. Vârsta minimă 19 și maximă 25 ani;
3. Cel puțin 4 clase liceale sau școală echivalentă.

Pentru informațiuni complementare asupra condițiilor de admitere se vor cere relații de la dirigințele oficiului comercial Arad sau de la șefii de oficii telefonice din celelalte localități.

Inscrierile se primesc până la 15 Iulie a. c. inclusiv.

## Grădina „ARO” singura din Arad

Telefon: 24-45.

AZII

cu IMPERIO ARGENTINA

și ROSANO BRAZZI.

# TOSCA

Reprez. zilnic la 3, 5, 7.10 și 9.30  
în grădina.

## FORUM

rulează și vara filme mari.

Singura sală bine aerisită și răcoroasă.

Telefon 20-10.

Reprez. la 3, 5, 7.15 și 9.30 în fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

AZII

NUMAI PENTRU ADULȚII!

Iubirea D-șoarei Henriette, care ne dovedește că dragostea adevărată biruie toate obstacolele

## Fecioara răcită

cu WILLY FRITSCH, FRIEDL CZEPA, PAUL KEMP, RENÉ DELYGEN.

Jurnal Nr. 21.

S'A DESCHIS VOPSITORIA

## AUGUSTIN URȘOIU

ARAD. Prăvălia: Strada I. C. Brătianu Nr. 2-4. V's-a-vis cu Liceul Industrial de fete. Atelierul: Str. Banul Mărcine No. 11b.  
VORSEȘTE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri eficiente!

### ORARUL DE DUMINICA AL MAGAZINELOR

Ministerul Muncii, în baza hotărârii luate de Dl. Mareșal, Conducător al Statului Ion Antonescu, prin care a dispus că târgurile din zilele de lucru, să se țină numai în consecință în conformitate cu Decizia Ministerială Nr. 206.104, din 19 Martie 1942, a Ministerului Muncii, se suspendă repausul duminical pentru în intervalul de timp de la 1 Martie—1 Decembrie 1942, în sensul că, toate magazinele comerciale din localitățile, unde se țin târguri, vor fi deschise în zilele de Duminică până la orele 14.

Astfel fiind, întreprinderile comerciale de orice natură, vor fi deschise în ziua de 12 Iulie 1942, până la orele 14.

Salariștii întrebunțați în ziua mai sus indicată, au dreptul la un repaus compensator în cursul săptămânii ce urmează.

### PRIMIREA ELEVILOR SURDO-MUȚI LA AȘEZAMANTUL DIN TIMIȘOARA

În așezământul de surdo-muți din Timișoara, se primesc elevi surdo-muți în etate de 7—12 ani. Părinții uarij au copii surdo-muți sunt rugați să înainteze cererile pentru primire, până la 1 Septembrie a. c. direcțiunii acestui Așezământ, Str. Doja Nr. 16 Timișoara împreună cu următoarele acte: Extras de naștere, Certificat de cetățenie română, Certificat medical și în caz că nu dispune de avere, Certificat de paupertate vizat de percepția respectivă. Cei ce sunt lipsiți de mijloace materiale, pe baza Certificatului de paupertate, vor fi primiți ca bursieri.

Cețiți și răspândiți  
ziarul „Credința”

# Ultima oră

## Vizita conducătorului în ținutul Donet și Crimeea

București. (Rador). D. MAREȘAL ANTONESCU CU OCAZIA INSPECȚIILOR ȘI VIZITELOR FACUTE PE TIMPUL DELA 1 LA 14 Iunie A. C. în REGIUNEA DONETULUI, CRIMEEA ȘI TRANSNITRIA — COMANDAMENTELOR UNITĂȚILOR OPERATIVE, TRUPELOR ȘI FORMAȚIUNILOR DE SFRVICIU, ORGANELOR ADMINISTRATIVE ȘI DIFERITELOR ÎNȚEPRINDERI DE STAT ȘI PARTICULARE, A CONSTATAT EXCELENTELE CONDIȚIUNI ÎN CARE SE GASESC AȚĂT UNITĂȚILE MILITARE CĂT ȘI ORGANELE CIVILE.

CA O RASPLATA A ÎNTELEGERII ROSTULUI LOR ÎNALT ȘI A EFORȚURILOR DEPU SE ÎN ACELE ȚINUTURI DE TIMP ÎNDELUNGAT ÎN CONDIȚIUNI FOARTE GRELE D. MAREȘAL ANTONESCU A ACORDAT DIFERITE DISTINCȚIUNI, UNITĂȚILOR MILITARE, OFITERILOR ȘI ALTOR PERSOANE MERITUOASE.

## Anglo-americanii recunosc pierderea a 600 vase

Berna. (Rador). DIN LONDRA ȘI WASHINGTON SE ANUNȚĂ CA PENTRU PRIMA OARĂ S'A FACUT CUNOSCUT PUBLICULUI CIFRA VAPOARELOR SCUFUNDATE DE SUBMARINELE AXEI ÎN TIMPUL PRIMELOR ȘASE LUNI ALE ANULUI. ESTE VORBA DE 600 CARGOBOȚURI DINTRE CARE 330 AU FOST SCUFUNDATE DEALUNGUL COASTELOR NORD-AMERICANE. ACEASTA ȘTIRE A PROVOCAT VII PREOCUPĂRI ÎN CERCIURILE NAVALE.

PE DE ALTA PARTE SUBSECRETARUL DE STAT CORDELL HULL A DEPLANS LIPSA TOT CRESCANDA A VASELOR DE PETROL.

### CARAMBOL LA TIMISOARA

TIMISOARA. Ieri înainte de masă tramvaiul a izbit trăsura lui Nicolae Rada în Piața Traian, care era încărcată cu mai multe lăzi de bere. Sticlele spărgându-se, întreaga cantitate s'a vărsat pe căldărâm, făcând pe trecătorii să privească această scenă cu multă curiozitate.

### ALEGERILE DIN STATELE UNITE ȘI D. ROOSEVELT

STOCKHOLM. Agenția Stefanî comunică:

În vederea alegerilor din Statele Unite, d. Roosevelt caută să întrețină o atmosferă prietnică, dând fel și fel de comunicate și făcând declarațiuni cu privire la mersul războiului, în care arăta strădanțiile Statelor Unite de a putea face față împrejurărilor. În presa de aci se constată că toate acestea nu sunt decât apucăturî pentru a crea o situație dintre cele mai bune în vederea alegerilor ce se vor face.

## Un neadevăr susținut de bolșevici

BERLIN. (Rador.) După cum anunță înaltul comandament, armata germană aserțiunea bolșevică prin care se neagă cucerirea orașului Vo-

ronoj de către trupele germane, este o curată minciună.

Așa cum a anunțat înaltul comandament al forțelor armate germane

în ziua de 7 Iulie, Voronejul a fost cucerit de către trupe germane și este stăpânit bine de către germani.

## O măsură tactică berlineză

BERLIN. (Rador.) Pe ziua de astăzi nu avem nimic de comunicat știri noi, nici cu privire la Egipt, nici cu privire la frontul de răsărit, — s'a declarat Vineri seara în cercurile competente militare din Berlin.

În aceleași cercuri s'a adăugat că

spre situația reală a lupte' dela cuprinsul unui ordin al lui Timošenco, care a fost găsit, este menit să întărească impresia că acum conducerea sovietică nu mai este în măsură să-și facă o idee exactă de-

Don. Pentru acest motiv, declară cercurile militare din Berlin se socotește că este mai bine să nu se dea nimic din partea noastră vreo indicație cu privire la situația acestei lupte.

## Camera Comunelor a ținut o ședință secretă

MADRID. Agenția Stefanî află din capitala Spaniei că la ordinul dlui Churchill membrii Camerei Comunelor ar fi fost întruniți într-o ședință secretă în care, după cum arată presa din Madrid, s'ar

fi discutat pierderile din Oceanul de Nord, precum și nouile măsuri ce se impun a fi aplicate spre a se stavili atacurile submarinelor germane. Presa spaniolă crede că americanii sunt foarte îngrijorați

de acest neașteptat succes al germanilor și că ei caută acum la fel metode de transport mai eficiente. Nu s'au dat comunicate asupra convingerilor avute în Camera Comunelor.

## Noul prefect al județului Timiș-Torontal

TIMISOARA. Din ordinul Ministerului de Interne d. Gheorghe Hodoroaba a fost încredințat cu conducerea prefecturii județului Timiș-Torontal. D. Gh. Hodoroaba a sosit în cursul zilei de ieri în localitate, unde a fost întâmpinat de funcționarii superiori ai prefecturii în frunte cu d. dr. Manase Marcu, subprefect, etc. Noul prefect a luat imediat con-

tact cu funcționarii prefecturii, a vizitat apoi oficiile de aci, după care și-a luat apoi postul în primire și și-a început imediat activitatea.

### BOMBE ÎN AFRICA DE SUD

Johannesburg. (Rador.) Agenția Havas-Ofi transmite: În cinc' cinematografe ale orașului au fost descoperite Joi seara bombe incendiare.

### SOLEMNITATE DIN CETATE

ARAD. Din inițiativa Regimentului de Infanterie din garnizoana noastră, mâine, Duminică, 12 Iulie se va oficia un parastas întru amintirea ofițerilor, subofițerilor și soldaților căzuți pe câmpul de onoare în lupta contra bolșevismului. Cu acest prilej va avea loc în cetate, la orele 11, și sfîntirea troițelor și sanctuarului care s'au ridicat întru proslăvirea jertfei aduse de acest regiment în luptele amintite. Într'un număr recent m' dat lista pierderilor suferite de această unitate.

### TENNIS

#### SLOVACIA—ROMANIA 1:1

BUCUREȘTI. Ieri au început matcurile de tennis între reprezentanții Slovaciei și ai României, în prezența a peste 1000 spectatori, care au ținut să fie prezenți la primele partide, făcând în același timp și oaspeților slovaci una dintre cele mai călduroase manifestări de simpatie. În primul joc, pe care l-a susținut tânărul jucător român, Gogu Viziru, împotriva slovacului dr. Fio, scorul a fost de 6:0, 6:3, 8:6 în favoarea oaspetului. Românul a jucat bine, dar, foarte nervos și timid. Al doilea match s'a soldat cu victoria netă a jucătorului român Schmidt, care a învins adversarul său cu 6:3, 6:2, 6:1. Astăzi continuă matchul, cu două partide de dublu domni și una de simplu doamne. Românul este favorizată întâlnirii. La Bratislava colorile românești au triumfa ușor cu 5 la 1. De remarcat că Tănăsescu, campionul român nu ia parte la această partidă.

### RIPENSIA ÎN TURNEU

TIMISOARA. Se spune că Ripensia va întreprinde în curând un turneu la Galați, Brăila, Chișinău, Odesa, Iași etc.